
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 10:00h DO DIA 01 DE JULHO 
DE 2019. 

 

BOM DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
AOS DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 26062019/01, DE 26 DE JUNHO DE 2019, 
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, PARA APRESENTAÇÃO DO PROJETO 
DE LEI Nº 021/2019, DE 26 DE JUNHO DE 2019, QUE CRIA NOVA 
CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - FONTE DE RECURSO JUNTO AO 
QQD – QUADRO DE DETALHAMENTO DE DESPESA E DE RECEITA, 
JUNTO AO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE MARCO, PARA O EXERCÍCIO 
DE 2019 

A VIRGEM MARIA “SOUBE MANTER EM SI UM ESPAÇO INTERIOR PARA 
MEDITAR SOBRE AS PALAVRAS E A VONTADE DE DEUS, SOBRE O QUE 
SE REALIZAVA NELA, SOBRE OS MISTÉRIOS DA VIDA DO SEU FILHO”. 
OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO 
MATEUS 08, 18-22, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA 
ALEXANDRA. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Mateus 8,18-22 

Naquele tempo;  
18 Vendo uma multidão ao seu redor,  
Jesus mandou passar para a outra margem do lago.  
19 Então um mestre da Lei aproximou-se e disse:  
'Mestre, eu te seguirei aonde quer que tu vás.'  
20 Jesus lhe respondeu:  
'As raposas têm suas tocas  
e as aves dos céus têm seus ninhos;  
mas o Filho do Homem não tem onde reclinar a cabeça.'  
21 Um outro dos discípulos disse a Jesus:  
'Senhor, permite-me  
que primeiro eu vá sepultar meu pai.'  
22 Mas Jesus lhe respondeu:  
'Segue-me, e deixa que os mortos sepultem os seus mortos.'  
 
Palavra da Salvação. 



 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
PROPOSIÇÕES QUE DERAM ENTRADA NA CASA. 

PROJETO DE LEI Nº 021/2019, DE 26 DE JUNHO DE 2019, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE CRIA NOVA CLASSIFICAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA - FONTE DE RECURSO JUNTO AO QQD – QUADRO DE 
DETALHAMENTO DE DESPESA E DE RECEITA JUNTO AO ORÇAMENTO 
DO MUNICÍPIO DE MARCO PARA O EXERCÍCIO DE 2019 

ENCAMINHO O REFERIDO PROJETO PARA ÁNALISE DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTOS E TOMADA DE CONTAS, PARA EMISSÃO DE 
PARECER EM CARÁTER DE URGÊNCIA.  

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS 
NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, DECLARANDO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, FICANDO, ASSIM, OS SENHORES 
VEREADORES, CONVOCADOS PARA A SESSÃO EXTRAODINÁRIA A 
OCORRER ÀS 10,00H DO DIA 02 DE JULHO (TERÇA-FEIRA). 

 


